

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

开发区: 以高标准的作风建设为加快发展领航护航

本报讯 一流的作风建设,是开发区加快发展的纪律保障,是开发区营商环境的集中体现,是开发区招商引资的金字招牌。开发区像爱护眼睛一样重视作风建设,像狠抓项目一样狠抓作风建设,像维护口碑一样维护作风建设,以高标准的作风建设为高质量发展和高速度增长领航护航。

近年来,开发区认真贯彻落实党的十九大提出的全面从严治党要求,紧紧围绕两个加快奋发作为,苦干实干、正气大气已经成为开发区上下的思想共识,干部队伍作风建设得到了显著提升。

开发区是全区经济发展的主阵地,也必须是全区作风建设的一面旗。开发区决策层带头示范,围绕高质量发展和高速度增长的目标、路径和抓手,深入一线、常在一线,在一线了解情况、研究问题,在一线与干部员工同呼吸、共奋斗。管理层团结一心,不断巩固和提升开发区“统分结合、各有侧重”的“一盘棋”工作格局,形成强大工作合力。执行

层全体动员,提升服务高质量发展和高速度增长的工作能力,引导干部员工将个人发展融入开发区事业,在开发区的大舞台上奋斗出彩,实现人生价值。

为担起加快发展的历史使命,开发区破除畏难情绪,攻坚克难提供清晰标准,指出明确要求。作风建设最终的落脚点是发展成效,是群众和社会的获得感和满意度。开发区将抓当前,加快推进年度目标任务。加快打造特色项目载体,围绕高效利用空间资源,提高对外开放水平,加快推进中德(金坛)创新产业园和智谷科技园建设。按照产城融合要求,加快城市功能项目建设,加快国家级生态工业示范园区创建,逐步补上精致城市短板。加快集聚创新发展人才,推动招才引智和招商引资有机结合。

戚风华 张健



米特汽车零部件项目: 一期工程年底全面竣工



本报讯 汽车零部件项目是直溪镇打造产业新集群的重点,去年,直溪镇签约引进常州米特汽车零部件有限公司的汽车安全带项目,目前正在加快建设。

在常州米特汽车零部件有限公司的汽车安全带项目施工现场,研发车间采用框架混凝土结构,效率快而且质量高,在本月就可以实现主体封顶。

常州米特汽车零部件的汽车安全带项目总投资1亿元,一期建有二栋生产车间和一栋研发中心,自前期手续办理后,6月初进场施工,目前60多名工人正在抢抓建设进度。常州米特汽车零部件有限公司汽车安全带项目现场负责人表示,二号厂房目前正在墙体施工,争取本月主体封顶。

据了解,一期工程将于今年

年年底全面竣工,2019年3月份实现投产。常州米特汽车零部件有限公司总经理单飞表示,投产后可年产4000万米汽车安全带,产值一亿元以上。

汽车安全带是该项目主要的产品。通过前期的产品市场分析和需求研究,米特汽车零部件决定提高产品平台,走国际化市场道路,汽车安全带的延伸率、使用寿命等都与国标不一样。传统安全带的颜色大多为黑色、灰色,由于市场需求的多样化,米特汽车零部件将考虑按照客户喜好,“私人订制”个性安全带并做一些产品延伸,这将体现在该项目的二期工程中。

单飞表示,二期工程是对一期工程汽车安全带产品的延伸,计划明年5月份开始建设,明年年底交付使用。

邵桢 文/摄

我区企业推出常州首家无人智慧便利店

本报讯 近日,记者来到了位于东环二路上的24小时无人智慧便利店,从外表看,这家便利店与普通的便利店没有什么区别,但是整个购物体验却别有趣味,通过刷二维码输入商品信息,刷“脸”输入支付信息,就可以无障碍完成支付,整个购物过程一气呵成。这是由位于我区的捷大智信(江苏)互联网信息服务有限公司自主研发的常州首家无人智慧便利店。

无人智慧便利店因没有收银员,商品价格比普通超市便宜

10%到20%。捷大智信(江苏)互联网信息服务有限公司主要打造的是以物掌柜2.0版本为主的实体新零售便利店,其优点是在购物过程中简化程序,使购物环节更加顺畅。物掌柜在购物体验、店铺环境、数字化程度、配套线上服务等方面都有着传统销售无法比拟的优势,而在面对同样是新零售领域的竞争对手时,由于覆盖区域几乎无任何冲突,

基本没有直接竞争,同时凭借准确的布局定位和牢固的供应链渠道,作为区域内最早进入市场的智慧便利店,具有较强的竞争优势。

捷大智信(江苏)互联网信息服务有限公司创始人李恕介绍,明年,公司将在全区开设6家这样的门店,到2020年沿沪宁线开设更多的门店。

徐欢 杨前保



我区“以虫治虫” —— 生物防治让天牛不再“牛”

本报讯 近年来,天牛虫害在我区的发生和危害比较严重,部分道路行道树发生率甚至达到100%。为降低本地区天牛的危害,今年区园林处开展“以虫治虫”,引进应用天敌生物防治,确保生态环境不受化学农药的污染。

天牛不仅是防治最困难的植物慢性毁灭性害虫,且形成的蛀干危害对行人、交通安全等存在威胁。区园林处参考北京农业职业学院生物防治研究所生物防治控制天牛危害的技术和经

验,即通过释放天牛天敌肿腿蜂以及花绒寄甲,达到防治效果。这种“以虫治虫”的方式可循环性强,具有无污染、易操作、可持续防治的特点。

当前正值天牛天敌释放最佳时期,我区对南洲公园700余株垂柳,沿河东、西路400余株悬铃木实施肿腿蜂释放工作,本次释放共计10万余只肿腿蜂。据专家介绍,这些肿腿蜂搜寻能力极强,会很快找到天牛的幼虫,然后利用针刺麻痹,将卵产在它身上,一次可产卵上百粒,

待幼虫孵化后就以天牛幼虫为食,直至吃光它,这一过程大概为30天。

自2018年启动生物防治以来,我区还释放了花绒寄甲,经工作人员观测,之前受危害的树木的天牛粪便和木屑,较以往明显减少。本次释放肿腿蜂将进一步针对天牛危害开展有效防治,区园林处将继续对释放区域进行定点观测,做好相关实验记录,为后期天牛天敌生物防治工作提供有效数据。

余月霞 李文霞

常州市选拔“百姓名嘴” 一等奖被我区选手获得

本报讯 9月12日下午,由常州市委宣传部主办的“学习新思想,拥抱新时代”“百姓名嘴”风采展示决赛在五星街道文化服务中心落幕。这是我市理论宣讲三年行动计划(即在全市每年组织一场“百姓名嘴”风采展示活动,每年评选10家理论宣讲示范队和10名理论宣讲带头人,建立20个理论宣讲示范点,每年组织开展100场主题理论

宣讲,培育1000名理论宣讲志愿者)内容之一。

经过激烈比拼,来自金坛广播电视台的周丹获得一等奖,国家税务总局常州市税务局胡韬等2人获得二等奖,来自武进区湖塘桥实验小学的陈彪等3人获得三等奖,钟楼实验小学张超等10人获得“优秀宣讲员”称号。金坛区委宣传部等5家单位获得优秀组织奖。

